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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



Тур «Итальянский гурман» 

(ITALIAN GOURMET)
(Римини-Римини) 
8 дней / 7 ночей 
ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:

 14/04 – 28/04 - 05/05 – 09/06 – 30/06 – 28/07 – 11/08 – 25/08 – 08/09 – 22/09

Римини-Орвието-Рим-Монтепульчано-Пьенца-Монтальчино-Сиена-Сан-Джиминьано-Пиза-Специя-Чинкве Терре-Лукка-Флоренция-Сан Марино
НЕТ МИНИМАЛЬНОГО КОЛИЧЕСТВА ЧЕЛОВЕК
1 день (суббота) 
Прибытие в аэропорт Римини. Встреча с русскоговорящим представителем с табличкой T.U.O. Трансфер и размещение в отеле в районе Римини. Ужин. Ночь в отеле.
2 день (воскресенье) 
Завтрак в отеле. Переезд в Рим-столицу Италии, город куда ведут все дороги. По пути остановка в средневековом городке Орвието, где много скрытых загадок и секретов. За дополнительную плату возможен обед в типичном ресторане региона Умбрия. Прибытие в Рим. Размещение в отеле в центре города. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Ужин. Вечером для желающих за дополнительную плату предлагается экскурсия «Ночной Рим». Ночь в отеле.
3 день (понедельник) 
Завтрак в отеле. Экскурсия в музеи Ватикана с русскоговорящим гидом. Свободное время в городе или для желающих за дополнительную плату предлагаются экскурсии: «Римские Замки» - средневековые маленькие города-крепости, или «Рим Христианский». Ужин. Вечером за дополнительную плату возможно поужинать в ресторане-театре. Ночь в отеле.
4 день (вторник) 
Завтрак в отеле. Переезд городок Монтепульчано - одна из жемчужин южной Тосканы, основанный этрусками еще в 6 веке до нашей эры. Городок знаменит прежде всего производством благородного вина «Nobile di Montepulciano». Посещение винного погребка для дегустации вин и других типичных продуктов региона. Переезд в Пьенцу - на родину Папы Римского Пия II, который в XVI веке преобразил его в «идеальный город». Сегодня в Пьенце производится один из самых известных итальянских сыров - «Pecorino». Переезд в Монтальчино - город «каменных дубов», храбрецов и виноделов, известен прежде всего как родина знаменитого вина «Brunello di Montalcino». Дегустация типичных продуктов и вин. Переезд в Кьянчиано Терме. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле.
5 день (среда) 
Завтрак в отеле. Переезд в Сиену один из самых красивых городов Тосканы (улицы, площади, палаццо и старинные храмы города - это многовековая история застывшая в камне). Экскурсия по городу с русскоговорящим гидом, включающая осмотр Пьяцца дель Кампо, где  еще со средневековых времен проводятся лошадиные скачки «Палио». Переезд в Сан-Джиминьано - средневековый городок, гордо возвышающийся своими башнями (символами власти) на холме. Прогулка по городу с русскоговорящим сопровождающим. Свободное время. Переезд в Пизу - город, который известен каждому путешественнику по Италии. Экскурсия с русскоговорящим гидом, включающая обязательное памятное фото с Падающей Пизанской башней. Свободное время. Трансфер в Специю. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле. 
6 день (четверг) 
Завтрак в отеле. Прогулка на лодке вдоль берегов одного из самых живописных регионов Италии  - Чинкве Терре. Панорамный вид следующих городков:  Риомаджоре – жемчужина Чинкве Терре, основанный в конце XII века. Манарола – городок-гавань, расположенный на скале, усыпанной виноградниками. Корнилья знаменитая в древности выращиванием ежевики, а в наше время представляющая собой крутой склон с 365 ступенями по количеству дней в гогу, ведущими в город. Вернацца – городок, где множество подъемов, спусков и обрывистых пролетов встречаются на главной площади, откуда открывается удивительный вид на море. Монтероссо берет свое название из-за красного цвета, которым окрашиваются горы во время заката или от огненного цвета волос владельца небольшого средневекового замка; в городке есть также старинный монастырь капуцинов. Возвращение в Риомаджоре. Трансфер в Специю на поезде. Ужин. Ночь в отеле.
7 день (пятница) 
Завтрак в отеле. Переезд в Лукку, по пути следование будут сопровождать захватывающие пейзажи и выпадет возможность увидеть панораму Каррары, где Микеланджело проводил долгие месяцы в поисках нужного ему мрамора. Приезд в Лукку - родину знаменитых Пуччини и Паганини. Экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Свободное время. Переезд в Монтекарло ди Лукка на ферму для дегустации тосканских продуктов – оливок, сыров, хлеба, вина и мяса. Переезд во Флоренцию -  город Эпохи Возрождения. Экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Переезд в Римини. Размещение в отеле в районе Римини или Болоньи. Ужин. Ночь в отеле.
8 день (суббота)
Завтрак в отеле. Посещение республики Сан-Марино с русскоговорящим ассистентом (поездка гарантирована в первый или последний день, только для туристов прилетающих до 14:00 и вылетающих не ранее 16:00). Трансфер в аэропорт. Вылет.
Размещение: Римини (1+1), Рим (2), Кьянчиано Термы (1), Ла Специя (2)
	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
	В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:                                             €

	Авиаперелет СПб-Римини-СПб
Автобус по маршруту
Размещение в отелях 3* & 4*
 Русскоговорящий сопровождающий на весь период
Обзорная экскурсия по Риму — 3 часа
Обзорная экскурсия по Музеям Ватикана — 3 часа
Обзорная экскурсия по Флоренции — 2 часа
Обзорная экскурсия по Сиене — 2 часа
Экскурсия по Лукке — 1 час
Экскурсия по Пизе — 1 час
Посещение Сан-Марино, Монтепульчано, Пьенцы, Монтальчино, Сан-Джиминьяно, Чинкве Терре, Каррары
Дегустация вина и типичных продуктов в Монтепульчано, Монтальчино, Монтекарло ди Лукка
Билеты на катер в Чинкве Терре

	В стоимость тура не входит:
· Входные билеты в музеи  и соборы;

· Экскурсия «Ночной Рим» — 30 евро;

· Экскурсия в Музеи Ватикана (вкл. бронь) — 30 евро;

· Ужин в театре-ресторане (вкл. Вода/вино) — 47 евро;

· Экскурсия «Христианский Рим » с гидом — 35 евро;

· Экскурсия «Римские Замки» с гидом — 40 евро;

· Наушники на весь период тура — 15 евро;

· Напитки и чаевые;
· Городские налоги (оплачиваются на месте при заселении в отели);
· Виза – 70 у.е.; медицинская страховка.


ПО ТЕХНИЧЕСКИМ ПРИЧИНАМ МАРШРУТ И ПОРЯДОК ЭКСКУРСИЙ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ.
Уточняйте стоимость в рублях при бронировании.
Комиссия: 10% 
ВНИМАНИЕ! С 1 января 2011 года в отелях Рима, с 1 июля 2011 в отелях Флоренции, с 1 января 2012 в отелях Монтекатини, а также отелях Римини введен налог на проживание и пользование туристическими услугами города. Оплачивается при выезде. Рим: Отели 1*, 2* и 3* - 2 евро за человека за ночь, отели 4* и 5* - 3 евро за человека за  ночь.

Монтекатини: Отели  3* - 1 евро за чел. за ночь, отели 4*  - 1,4 евро за чел за  ночь.
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