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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



«Голубая жемчужина Монголии» 10дн./9 н.

от 2-х до 15 человек в группе
 Гарантированные даты тура 2019: 

20-29 июня, 18- 27 июля, 15 - 24 августа, 5 - 14 сентября 
(а также возможны любые другие даты по Вашему запросу)
Регион: Северная Монголия, Центральная Монголия
Основные моменты: Монастырь Амарбаясгалант, Озеро Хувсгул, Горячий Источник Жаргал Жигуур, Вулкан Хоргын Тогоо, Хархорин
Размещение в Улан-Баторе: отель 3*
Размещение за городом: Современные Юрточные Турбазы и Палатки
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День 1. Cпб-Улан-Батор
Прибытие в Улан-Батор, вас встретит ваш гид и водитель. Трансфер в гостиницу. 
Обзорная экскурсия по Улан-Батору. * 
Буддийский Монастырь Гандан: Гандан является одним из главных монатырей в Монголии, а так же большим Буддийским центром. В главном храме находится позолоченная, 26 метровая статуя бодхисаттвы Авалокитешвары.
Площадь Чингисхана: Сердце Улан-батора, окруженный Дворцом Правительтсва, зданимем Фондовой Биржы и Статуей Чингис Хана.
Монгольский Национальный Исторический Музей: Музей представляет историю Монголии с древних времен до современности. Самыми популярными экспонатами являются традиционные костюмы этнических групп Монголов и зал с артефактами эпохи Великой Монгольской Империи.
Мемориал Зайсан: находится высоко над городом, предлагает прекрасный вид на Улан-Батор и окружающий его местность. Мемориал Зайсан посвящен советско-монгольской дружбе, Красной Армии и героям Второй Мировой Войны.
Парк Будды: Парк был построен в 2006 году, расположен у основания мемориала Зайсан. 16-метровый Будда Шакьямуни стоит в центре парка.
Музей Дворца Богдо Хана: Это была королевская резиденция и является одной из самых любимых достопримечательностей для иностранных туристов. В нем есть прекрасная коллекция буддийских картин и скульптур.
* в  зависимости от времени Вашего прилета - тур может быть перенесен на последний день. 
День 2. Улан-Батор / Амарбаясгалант (350 км)
Завтрак в отеле. Утром отправитесь в монастырь Амарбаясгалант или в « Монастырь безмятежной радости» - один из трех крупнейших буддийских монастырских центров в Монголии. Монастырь был основан в 1727 году и был завершен в 1736 году в качестве монастыря-усыпальницы для Занабазара (1635-1723), первого Джавзандамба Хутукта или духовного руководителя тибетского буддизма для монгольских халхов в Монголии. Его останки были перенесены в недавно созданный храм в 1788 году. Амарбайгасгалант был одним из немногих монастырей, которые частично избежали разрушения во время общемонгольской антирелигиозной кампании.1937 года. Посетите и изучите основания монастыря. Ужин и ночлег в юрте, на турбазе. Обед и ужин включены.
День 3. Провинция Булган / Уран Тогоо (300 км)
После завтрака отправитесь в Уран Тогоо, потухший вулкан на территории провинции Булган. У вас будет живописный драйв с бесконечными зелеными пастбищами и глубоким синим небом. Ужин и ночлег в юрте, на турбазе. Завтрак, обед и ужин включены.
День 4. Озеро Хувсгул (400 км)
Утром выедете на север в провинцию Хувсгул. Пожалуйста, держите свои камеры наготове, возможности сделать потрясающие фотографии будут появлятся часто. Поздно вечером доберетесь до прекрасного озера Хувсгул и остановитесь на турбазе, расположенном на берегу. Завтрак, обед и ужин включены.
День 5. Озеро Хувсгул
Прогуляйтесь по захватывающим берегам самого большого, красивого и пресноводного озера Монголии. Есть возможность покататься на лошадях. После обеда посетите семью оленеводов. Узнайте об их уникальном образе жизни и культуре. Ужин и ночлег в юрте, на турбазе, расположенном на берегу озера. Завтрак, обед и ужин включены.
День 6. Горячий источник Жаргал Жигуур (280 км)
После завтрака отправитесь в горячий источник Жаргал Жигуур. Источник течет из  глубины 150 м, и ее вода не смешивается с почвенной водой из-за ее высокой температуры. На турбазе горячая вода из источника идет через трубы. Насладитесь в потрясающем горячем спа-бассейне. Ночлег в юрте, на турбазе. Завтрак, обед и ужин включены.
День 7. Вулкан Хоргын Тогоо / Озеро Тэрхийн Цагаан (100 км)
Поездка в великолепный вулканический район Хоргын Тогоо, который расположен на восточном берегу озера Тэрхийн Цагаан. Сегодня у вас будет возможность для пеших прогулок, наденьте обувь для походов, чтобы подняться по вулканическому кратеру. Ужин и ночлег в юрте, на турбазе. Завтрак, обед и ужин включены.
День 8. Хархорин (320 км)
После завтрака выезжаете в Хархорин, которая была столицей Великой Монгольской Империи в 13-ом веке. Посетите монастырь Эрдэн-Зуу, который был первым и самым большим монастырем в Монголии, построенным на руинах древней столицы. Прогуляетесь по монастырю и посетите несколько храмов с прекрасными буддийскими картинами Танкхи и статуями 17-го века. Посетите музей Каракорум. Ужин и ночлег в юрте, на турбазе. Завтрак, обед и ужин включены.
День 9. Улан-Батор (380 км)
После завтрака отправитесь в Улан-Батор. Регистрация в гостинице. Вечером вы сможете насладиться монгольским традиционным фольклорным концертом, а затем поужинать в ресторане. Ночлег в гостинице. Завтрак, обед и ужин включены.
День 10. Вылет или переезд на поезде 
После завтрака в отеле - в зависимости от Вашего вылета, трансфер до железнодорожного вокзала или аэропорта для международного отправления.

Стоимость на человека в DBL - 1955 $
	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
	В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:                     

	- Проводы по прибытии и убытии
- Англоговорящий или  русскоговорящий гид на все время тура.
- 2 ночи в отеле 3* в Улан-Баторе; 
-  В сельской местности все проживания будут находиться в юрточных турбазах.
- обзорная экскурсия с гидом в Улан-Баторе; 
- Все блюда предоставляются, как указано в маршруте.
- Наземный транспорт: в сельской местности с помощью 4WD-джипа с шофером, автобус в городском районе.
- Плата за вход в парк
- Достопримечательности по маршруту
- 1 литр питьевой воды в день на человека
	-Авиаперелет: СПб - Улан Батор – СПб 
- дополнительные услуги отеля: телефон, бар и тд. 
- мед. страхование 

 - личные расходы, алкогольные напитки, 
- чаевые 
- аэропортовые сборы, 
- сборы за сверхнормативный багаж (более 33 фунтов / 15 килограммов), 
- любые затраты в форс-мажорных обстоятельствах, находящихся вне нашего контроля (например, введение карантинных ограничений и т. д. ), дополнительные экскурсии  



Уточняйте стоимость в рублях при бронировании.
*Как добраться до Монголии:
1) прямой перелет а/к Аэрофлот Москва - Улан-Батор - Москва - от 32000 руб. на человека эконом с багажом; 
СПб-Москва - Улан-Батор - Москва-СПб - от 38000 руб. на человека;  
2) перелет до Иркутска или Улан-Уде (вариантов много из Москвы или СПб), в том числе лоукостер Победа. 

Далее на поезде. 

Иркутск-Улан-Батор: в пути 22 часа 30 минут, стоимость купе от 8800 руб. в  одну сторону; 
Улан-Удэ -Улан-Батор: в пути 15 часов, стоимость купе от 5800 руб. в  одну сторону; 
Билеты на поезд выкупаются строго за 45 суток до отправления. 

В СЛУЧАЕ НЕОБХОДИМОСТИ ТУРОПЕРАТОР ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОГРАММУ ПРИ СОХРАНЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ УСЛУГ.
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