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САФАРИ В ЗИМБАБВЕ С НИКОМ ДАЕРОМ (NICHOLAS DYER)
Уникальное погружение в дикий мир Африки с  профессиональным фотографом
04.11.2019 – 13.11.2019
10 дней / 9 ночей
Заповедники Хванге и Мана Пулс, все включено
Мы предлагаем Вам отправиться в самую глубь нетронутой Африки с лучшим проводником, который не только расскажет Вам о ее обитателях, но и поможет сделать Ваши лучшие фото. 
NICHOLAS DYER  https://www.nicholasdyer.com/
Ник – всемирно известный фотограф дикой природы, удостоенный множества наград. 
Сейчас он ведет кочевой образ жизни, путешествуя по Восточной и Южной Африке. 
Ник вырос в Кении, где жил до подросткового возраста. Именно тогда возникла его страсть к дикой природе Африки и фотографии. Покинув Кению, он отправился в Великобританию, где управлял крупным фондом. 
Но ведомый жаждой путешествий вскоре сделал перерыв в карьере для исследования австралийских пустынь. 
В 2012 году Ник вернулся в Африку, чтобы воплотить в жизнь свою мечту о приключениях и фотографии.
В течение последних семи лет он изучал и фотографировал животных Восточной и Южной Африки, обретая более глубокое понимание их повадок, особенностей поведения и конечно проблем защиты и сохранения дикой природы африканского континента. В 2013 году он впервые посетил заповедник Мана Пулс в Зимбабве, и влюбившись в природу парка, провел здесь более года, фотографируя и изучая диких собак. 
В 2014 году Ник познакомился с Питером Блинстоном – руководителем фонда «Painted Wolf”. 
Общая страсть к этим удивительным животным переросла в глубокую дружбу. 
Впоследствии вместе с ведущим специалистом по охране окружающей среды Дайан Скиннер они создадут фонд «Painted Wolf Foundation”(www.paintedwolf.org) – организацию, призванную повысить осведомленность и поддержку в охране диких собак по всей Африке. Вся прибыль жертвуется данному фонду и поможет сохранить этот восхитительный, но находящийся под угрозой исчезновения вид.
Ник стал финалистом конкурса «фотограф года» в музее естественной истории в 2018 году с культовым снимком двух волчиц, играющих с головой бабуина под названием «Впереди игра».

С 2019 года Ник Даер плотно сотрудничает c African Bush Camps.
Главная его цель - показать туристам то, что его так вдохновляет и помочь им сделать свои лучшие снимки живой природы в Африке!

MANA POOLS В НОЯБРЕ – АФРИКАНСКИЙ РАЙ 
В ноябре парк Мана Пулс почти пуст, здесь нет привычных столпотворений туристов со всего мира. 
Именно в этот период фотографам предоставляется уникальная возможность наблюдать за животными в их естественной среде обитания. Это самое начало дождей после продолжительного жаркого сезона.
Вы увидите, как динамично изменяются пейзажи парка, создавая прекрасный фон для фотографий животных. Также с дождями меняется и поведение диких обитателей парка, что повышает вероятность увидеть необычные сцены из их жизни и охоты.

Причина, по которой большинство туроператоров перестают продавать сафари в парке в это время – необходимость предоставлять специальный транспорт с высокой проходимостью. 

Для настоящих любителей фотографии и природы – это самое лучшее время!
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04 ноября – Прилет в Виктория Фолз. Стыковка с перелетом в Хванге. Перелет (регулярный) в Хванге. Трансфер и размещение в кемпе. Обед. Вечернее сафари.

Начните свое африканское приключение в кемпе Somalisa, который находится на территории собственной частной концессии в самом сердце национального парка Хванге, известного как «Земля великанов». Кемп Somalisa получил первый ЗОЛОТОЙ Сертификат «Зеленого Туризма» в Зимбабве и считается ведущим эко кемпом в Зимбабве.
Somalisa - это место, где безмятежности сопутствуют приключения. Где в один момент Вы потягиваете джин с тоником, слушая далекий баритонный львинsй рев, созывающий прайд на охоту, а в другой, наблюдаете за величественными слонами на водопое перед кемпом, провожая уходящий день живописным  закатом. Опытные и любящие свою работу рейнджеры сделают Ваше знакомство с африканским бушем и его обитателями по-настоящему увлекательным. Приезжая в кемп дорогим гостем – Вы будете покидать его членом семьи. Природа и роскошь здесь гармонично сочетаются. Кемп предлагает своим гостям 7 роскошных тентов, которые идеально подходят для отдыха с семьей, друзьями и любимыми. Настоящий стиль африканского сафари прекрасно дополнен колониальной роскошью. Kudhinda, национальный рисунок на тканях Зимбабве, гармонично дополняет более современный декор, создающий подлинный современный африканский стиль. На краю просторной веранды расположен бассейн, который часто посещают слоны, что является настоящей достопримечательностью этого прекрасного места. 
Размещение: Somalisa Camp 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/somalisa-camp/
Питание: Все включено

05-06 ноября – Сафари в заповеднике Хванге. 
Национальный парк Хванге является крупнейшим в Зимбабве, его площадь составляет 14 650 кв. км. Главный въезд расположен в двух часах езды или в 30 минутах полета к югу от водопада Виктория. Парк назван в честь местного вождя и когда-то был королевским охотничьим угодьем для воина-царя Ндебеле Мзиликази, а в 1929 году был классифицирован как охраняемый национальный парк.

Как и следовало ожидать от парка такого размера, разнообразие видов диких животных поражает. Здесь обитает более 100 видов млекопитающих и почти 400 видов птиц. Пожалуй, самым захватывающим является популяция африканских слонов, насчитывающая 40 000 особей. Помимо этого, в Хванге можно увидеть сернобыка, гиену, саблерогую антилопу, льва, леопарда, различных жирафов, носорогов и прочих африканских животных. Для орнитологов этот парк - настоящий рай с огромным разнообразием редких видов птиц. Уникальна не только флора, но и фауна Хванге. Каждый вечер животные собираются вокруг природных водопоев, где растет самая сочная трава. Обширные луга, акациевые кустарники, тысячи цветов и деревьев украшают своими красками этот парк. 
Размещение: Somalisa Camp 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/somalisa-camp/
Питание: Все включено

07 ноября – Завтрак. Выписка из лоджа. Сафари и трансфер на взлетную полосу. Перелет в одну из самых отдаленных частей заповедника Мана Пулс. Размещение в кемпе. Обед. Вечернее сафари.
Кемп Nyamatusi позволит гостям насладиться подлинной нетронутой Африкой во всей ее красе и колониальной роскоши. Вдохновленный местными обитателями, которые почитали реку, как источник жизни, дизайн кемпа тонко включает в себя ее элементы и отдает дань поразительной красоте и могуществу реки Замбези.
Размещение: Nyamatusi Camp 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/nyamatusi-camp/
Питание: Все включено

08-09 ноября – Сафари в парке Мана Пулс.
В эти дни Вам представится уникальная возможность насладиться сафари в одной из самых отдаленных частей заповедника Мана Пулс. Это будет лучшее путешествие вглубь нетронутой Африки!
Размещение: Nyamatusi Camp 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/nyamatusi-camp/
Питание: Все включено

10 ноября – Завтрак. Сафари и переезд в Замбези. Размещение в лодже. Обед. Вечернее сафари.
Zambezi Expeditions -–лучшее место для любителей фотографии в Мана Пулс. Здесь царит атмосфера абсолютного уединения, которую нарушает лишь мерный шум реки Замбези и хрюканье бегемотов, обитающих в ней. Здесь, в дали от цивилизации Вы проникнетесь атмосферой дикой Африки.
Размещение: Zambezi Expeditions 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/zambezi-expeditions/
Питание: Все включено

11-12 ноября – Сафари в парке Мана Пулс.

Национальный парк Мана Пулс, расположенный в северной части Зимбабве, на южном берегу реки Замбези, поразит Вас своей красотой. Это рай для любителей дикой природы, которая здесь будет восхищать Вас своим разнообразием на каждом шагу: Вы сможете увидеть бегемотов, крокодилов, слонов. Именно здесь существует наибольшая вероятность увидеть охоту львов у одного из водоемов, куда на водопой приходят стадами парнокопытные. Парк также является домом для множества видов птиц. 
Благодаря высокой концентрации диких обитателей, Мана Пулс внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Сафари здесь – лучшее, что может предложить Африка любителям природы. 
Размещение: Zambezi Expeditions 5*+
Официальный сайт лоджа: https://africanbushcamps.com/camps/zambezi-expeditions/
Питание: Все включено
13 ноября – Завтрак. Трансфер на взлетную полосу. Перелет в Хараре. Стыковка с международным рейсом.

	В стоимость включено
	Дополнительо оплачивается

	· Внутренние перелеты по программе

· Проживание и питание по программе

· Транспортное и экскурсионное обслуживание по программе с англоговорящим гидом-водителем

· Услуги профессионального фотографа на сафари (Николас Даер)

· Все входные билеты

· Налоги и сборы

· Услуги прачечной

· Медицинская страховка
	· международный перелет СПб/Москва - Виктория Фоллс, Хараре / СПб, Москва

· Чаевые

· Расходы личного характера



Важно!!!
- Детям до 18 лет необходимо иметь с собой свидетельство о рождении с заверенным переводом на английский язык.
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