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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

Реестр туроператоров РТО 017358

СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. +7 812 360 06 50; 8 800 200 74 51 

WhatsApp 24/7 - 79910336707

 russia@art-travel.ru     www.art-travel.ru



Тур в Москву в сборной группе (от одного человека)  «Новогодняя Симфония» - 5 дней/4 ночи
30.12.23-03.01.2024

1 ДЕНЬ: ВДНХ - «МАКЕТ-МОСКВЫ»

30.12.23 Прибытие в Москву. Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00.

10:30 Встреча с гидом в холле гостиницы. Отправление на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия-прогулка по ВДНХ (Выставке Достижений Народного Хозяйства) – крупнейшему экспозиционному и музейному комплексу, открытому в далеком 1939 году и не раз сменившему свое название. В период новогодних праздников ВДНХ становится настоящим эпицентром гуляний, где открыт главный каток страны, работают многочисленные ярмарки, проводятся интересные праздничные экспозиции и развлекательные мероприятия, которые не дадут заскучать ни детям, ни взрослым.

Посещение одного из павильонов на территории Выставки Достижений Народного Хозяйства (павильон «Макет Москвы» или павильон ЖКХ).

Окончание экскурсионной программы на ВДНХ. 
Свободное время. Возвращение в гостиницу – самостоятельно.

2 ДЕНЬ: КРЕМЛЬ - МЕТРО

Завтрак в гостинице. 

10:30 Встреча с гидом в холле гостиницы. Отправление на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия «Тайны подземного королевства» по красивейшим станциям Московского метрополитена – признанным объектам культурного наследия. Мы увидим величественные станции-дворцы из мрамора и гранита, украшенные мозаичными панно, нарядными витражами, барельефами и скульптурными группами. Московский метрополитен – единственное в мире метро, по которому водят экскурсии, как по своеобразному музею!

Экскурсия по территории Московского Кремля  с посещением одного из соборов-музеев на Соборной площади, в аpxитeктypный aнcaмбль которой входят Apxaнгeльcкий, Блaгoвeщeнcкий и Уcпeнcкий coбopы, Пaтpиapший дворец с церковью Двенадцати апостолов, цepкoвь Pизoпoлoжeния, Гpaнoвитaя пaлaтa, кoлoкoльня Ивaн Beликий, Tepeмнoй двopeц, а также символы России Царь-колокол и Царь-пушка.

Обед в кафе города.

 Окончание программы в центре города. 
Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

3 ДЕНЬ: СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ + ДОП. ЭКСКУРСИИ

Завтрак в гостинице. 

За доп. плату: Прогулка по Москве реке на теплоходе «Radisson Royal», в ходе которой можно насладиться панорамой утопающей в новогоднем сиянии столицы (Стоимость: 1700 руб./взр., 1400 руб./школьники до 12 лет *еда и напитки на борту оплачиваются дополнительно).

3 ДЕНЬ: КИНОСТУДИЯ «МОСФИЛЬМ» - МОСКВА-СИТИ

Завтрак в гостинице. 

Встреча с гидом в холле отеля. Отъезд на экскурсионную программу на автобусе.

Экскурсия на МосФильм – ведущее кинопредприятие России, где создается практически вся отечественная кино- и видеопродукция. Мы познакомимся с памятниками киностудии, посетим один из съемочных павильонов, сделаем яркие памятные фотографии на натурной площадке с декорациями Старой Москвы и Петербурга, увидим операторскую технику, костюмы, эскизы, макеты и реквизиты к фильмам.

Обед в кафе города.

Посещение Москва Сити – делового квартала российской столицы с осмотром Краснопресненской набережной, торгово-пешеходного моста «Багратион» и семиметрового монумента «Древо жизни» работы Эрнста Неизвестного; знакомство с историей строительства небоскребов, один из которых, башня «Федерация», является в настоящее время самым высоким в Европе!

Окончание экскурсионной программы в Москва-Сити. Свободное время или для желающих:

За доп. плату: Подъем на башню Федерация в Москва-Сити, где на смотровой площадке «Панорама 360» можно не только увидеть Москву с высоты птичьего полета, но и посетить настоящую фабрику по производству мороженого и шоколада и попробовать в неограниченном количестве только что приготовленный десерт (Стоимость: 2950 руб./взр.; 1750 руб./дети до 14 лет.)

5 ДЕНЬ: ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ

Завтрак в гостинице. 

Освобождение номеров. Встреча с гидом. Отправление на экскурсию на автобусе.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия «С Новым годом, Москва!» по роскошно украшенной, сверкающей огнями и гирляндами столице. Мы познакомимся с культурой, архитектурным замыслом, историей и достопримечательностями города; увидим Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России; сделаем чудесные фотографии на Патриаршем мосту и побываем на смотровой площадке Воробьевых гор, откуда Москва видна как на ладони.

Обед в кафе.

Экскурсия-прогулка по историческому центру, в ходе которой мы побываем на Манежной площади, увидим Большой театр, прогуляемся по Никольской улице и посетим ГУМ, где можно будет попробовать знаменитое мороженое.

Окончание программы в центре. Самостоятельное возвращение в отель за вещами.

	Включено в стоимость:
	Дополнительно оплачивается:

	· проживание в гостинице - 4 ночи;

· питание - 4 завтрака в отеле, 3 обеда;

· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура;

· входные билеты в музеи и на объекты экскурсий;

· услуги гида-экскурсовода.


	· ж/д или авиабилеты в Москву;

· проезд на общественном транспорте к месту начала экскурсий;

· дополнительные экскурсии и билеты на новогодние представления и шоу (ЗАКАЗЫВАЮТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА)

· индивидуальный трансфер в гостиницу от ж/д вокзала / из аэропорта;

· доп. ночь в отеле - 4200 руб./сутки за 2-местный номер.


Узнать о наличии мест и стоимость вы можете у наших менеджеров: russia@art-travel.ru
WhatsApp +79910336707
тел.  (812) 360-06-50

