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Английская готика 
	1 день 
	Встреча в аэропорту . Переезд в Кентербери . Размещение в отеле. Осмотр собора   и прогулка по городу.   Выезд из города. Обед в деревенском ресторане. Прибытие в Одли Энд, красивейшую усадьбу 17 века, принадлежавшего государственному казначею Англии при Джеймсе 1.  Прибытие  в Кембридж.   Размещение в отеле . 

	2 день 
	Завтрак в отеле  в Кембридже. Осмотр Королевского колледжа (в его часовне – знаменитые веерные потолки), церкви-ротонды XII в с необычным круглым нефом, «математического моста» без единого болта. Обед на террасе, прямо на берегу реки.  Катание на плоскодонке по реке. Прогулка по городу.  Возвращение в отель.  

	3 день 
	Выезд из отеля с вещами в Burgley House . Экскурсия по Берли-Хаусу. Этот дом был выстроен казначеем и ближайшим сподвижником Елизаветы, Уильямом Сесилом. Это дворец-эклектика? Сесил заимсововал те элементы архитектуры, которые ложились ему на душу – от тюдоровской до античной, но результат получился если и не гармоничный, то ошеломительный. 

 В 17 веке убранство дворца был сильно изменено, и теперь он потрясает воображение своими росписями в итальянском стиле.

Прекрасный парк был создан Капабилити Брауном . Помимо сада, при поместье есть милый олений парк.  Обед в Стамфорде, соседнем средневековом  городочке-музее с прекрасно сохранившейся старинной архитектурой.   Во второй половине дня  прогулка  по улице Барн-Хилл,которая считается замечательным собранием георгианских зданий. 

Здесь располагается чудесный гастропаб в здании XII века - The Tobie .   Переезд из  Стамфорда в Личфилд (1 час 20 минут) .   Осмотр собора Личфилд.   Размещение в красивом георгианском поместье прямо в городе.  Ночь в отеле. 
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	4 день 
	Завтрак выезд из отеля с вещами.  Перезд в Глостершир. мы посмотрим еще одну жемчужинку Хидкорт Гарден – Прибытие в Глостер. 

Экскурсия по собору и прогулка по городу. Обед .   Отъезд из Глостера в Лакок (Lacock) Прибытие в Лакок.  Эта небольшая деревня является собственностью общества охраны памятников и является, бесспорно, одной из самых живописных в Англии.  Здесь мы остановимся на ночь в старинном частном пансионе. Прогулка по Лакоку и руинам аббатства Лакок.  Отъезд из Лакока в Уэлс. Прибытие в Уэлс. Осмотр одного из самых красивых соборов Англии.  Обед в Уэлсе. Переезд  в Эксмурский национальный парк.   Дорога пройдет вдоль берега моря в Данстер, симпатичный городок на западном побережье, где сделаем остановку на кофе, а потом  совершим вояж по  живописной дороге через Эксмурский национальный парк.   Прибытие в Экстер. Ночь в отеле 
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	 5 день 
	Выезд из отеля. Осмотр Экзетерского собора.  Переезд вдоль побережья Уэссекса по дороге, которая считается одной из самых живописных в Англии (его еще называют «дорогой юрского периода за причудливые скалы), сделаем остановку у живописной пивоварни Palmers, крытой соломой, с мельничным колесом. Обед в ресторане при устричной ферме и все виды морепродуктов там – пальчики оближешь.  Мы поедем дальше и побываем на живописном островке Purbeck – это его известняком, похожим на мрамор, отделана половина соборов Англии!   Трансфер на вокзал в местечке Poole , поезд на Лондон (2,5 часа)  до вокзала Ватерлоо.   


