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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru


"Тропики и Слоники" 
приключенческий тур по Малайзии 
(Kuala Terengganu+Lang Tengah island - Kuala Lumpur)
9 Дней/ 8 Ночей
от 2-х человек

прилет и вылет из Куала-Лумпура

Tеренггану - штат на восточном побережье Малайзии открывает свои тайны только для любознательных и нетерпеливых увидеть что-нибудь эдакое экзотическое...
Прекрасные виды озер.Удивительный питомник слонов ,дарящий нам возможность покататься и увидеть шоу с этими животными ,а также искупаться с ними в местной речушке. 
Вечером встретить закат под сводами Кристальной мечети города.. а затем насладиться местной кухней в китайском ресторанчике... Увидеть и уже никогда не забыть – Вот главная цель нашего путешествия в глубинку западной Малайзии! В штат Tеренггану!
ПРОГРАММА ТУРА:

День 1*. Куала-Лумпур - Куала Теренггану.
Перелет из Куала-Лумпур в Куала Теренггану.Встреча в аэропорту с местным гидом (англоговорящим) и отправление к питомнику слонов.Время в пути примерно 1 час.По дороге мы сделаем короткую остановку около озера Kenyer, чтобы полюбоваться прекрасным природным пейзажем. Затем через 10 минут мы прибываем в питомнику Kenyae Elefant conservation village.
Наше путешествие по парку будет проходить исключительно по подвесным мостам, с которых открываются завораживающие виды тропических джунглей...В питомнике живут 18 слонов в возрасте от 1 до 18 лет..Общение с этими добрейшими животными просто поражает нас до глубины души..После кормления и купания, мы возвращаемся в город и к вечеру ,по дороге в отель. заедем на набережную, чтобы насладиться вечерним закатом под сводами красивейшей Кристальной мусульманской мечети.Регистрация и заселение в отель.

Свободное время.Прогулка по вечерним улицам города, где можно посидеть в китайском ресторанчике.

* рекомендуем прилететь в Куала-Лумпур за 1 день до начала программы, чтобы познакомиться со столицей Малайзии. 
День 2. Куала Теренггану - остров Lang Tengah.
После завтрака, который пройдёт в кафе вашего отеля, в 8:30 за Вами заедет машина и отвезет к пристани .Время в пути 30 минут.Лодка до острова отправиться в 9:30.Время в пути 35 минут.По прибытию на остров Lang Tengah и регистрации в отеле, Вам предложат ознакомиться с турами и местами погружения для дайверов и снорклинга. В вашем распоряжении ресторанчики китайской,малайской,японской кухни.Вечером открыт бар ,где можно посидеть в приятной обстановке,послушать "живую" музыку в  исполнении местного ансамбля,встретить закат...После ужина в 20:30 Вам покажут удивительное природное явление морского происхождения "Blue Tears" .Отдых.
Дни 3-6.  остров Lang Tengah.
Отдых на острове.В вашем распоряжении центр дайвинга и снорклинга.Для встречи с морскими черепахами Вам предложат отправиться к соседним островам Реданг и Перхентиан.

Сходить в джунгли где Вам встретяться любопытные черные обезьянки ,вараны,белки и птицы невероятных расцветок ...
День 7.  остров Lang Tengah - Куала Теренггану - Куала-Лумпур.
После завтрака,отъезд.В 9:15 лодка отходит от острова.Через 35 минут прибываем к пристани..Время вылета в Куала лумпур 12:45.По прибытию в Куала-Лумпур трансфер в отель.Встреча с русскоязычным гидом.Регистрация в отеле.

В 19:00 начинается вечерений тур по городу с ужином.Ужин будет проходить в ресторане туристического центра ,где Вы увидите шоу с национальными танцами и обрядами различных этнических групп Малайзии.
День 8.  Куала-Лумпур.
После завтрака в отеле.Свободное время . Рекомендуем посетить "Французскую деревню" и священные пещеры Бату с индийскими храмами. 
День 9.  Куала-Лумпур.
После завтрака отъезд из отеля в аэропорт. Вылет. 
В стоимость программы включено:
- Трансферы по программе

- Проживание в отеле Куала Теренггану Ming Star hotel 3* (1 ночь)
- Проживание в отеле Sammer Bay Resort 4* (5 ночей)
- Проживание в отеле Куала Лумпура Verdanrt hill 4* ( 2 ночи)
- завтраки
- Ночной тур с ужином в Куала-Лумпуре 
- Посещение питомника слонов
В стоимость не включено:
- международный перелет в Куала-Лумпур 
- Внутренние перелеты Куала-Лумпур - Куала Теренггану - Куала-Лумпур (от 70 $)
- местные таксы:
10MYR за номер
сбор при регистрации на лодку: 30MYR взрослый / 15MYR ребенок 
Визы: 
- для въезда в Малайзию виза не нужна

Примечания:
- тур действует круглый год (за исключением Рождественских и Новогодних праздников)
- Важно: с 1 Сентября 2017 года 
На всей территории Малайзии вводится туристический налог в размере 10 RM ( 2,5 USD) за номер за ночь для иностранных туристов , согласно закону Министерства Туризма TAX ACT 2017. Данные таксы не включены в стоимость номера и будут взиматься с туристов при заселении.
