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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru


"Экваториальные каникулы" 
познавательный тур по Малайзии и Индонезии 
Кучинг - Национальный парк Бако -Понтианак - Сингкаванг - Куала-Лумпур
10 Дней/ 9 Ночей
от 2-х человек
прилет в Кучинг (Борнео), вылет из Куала-Лумпура
 "Культурная деревня" Саравак, является уникальным «живым музеем» . В ней семь представительных этнических домов с коренными жителями и ремеслами. Путешествие позволит Вам получить полное представление о красочных традициях и культурах различных этнических групп в штате Саравак (Борнео)
ПРОГРАММА ТУРА:
День 1*. прилет в Кучинг.
Прибытие в аэропорт столицы штата Саравак - город Кучинг. Встреча и трансфер в отель Damai Beach Resort (индивидуально). Трансфер до отеля займет 25 минут. Свободное время.
День 2. Кучинг.
После завтрака в отеле в 09:00 Встреча с англоязычным гидом в лобби отеля, для экскурсии по городу Кучинг . Первая остановка у статуи кошки - талисмана города Кучинг. Далее мы переедим в Китайский квартал, остановимся в храме Туа-Пек-Конг- одном из старейших храмов в штате Саравак. Пройдем мимо традиционных малайских домов, построенных на сваях. В самом в сердце города - величественный дворец Астана, бывший дворец Белого Раджи, (но теперь официальную резиденцию губернатора Саравака). Затем Вы пройдете через Часовую башню и гранитный обелиск, построенный в память о Радже Чарльз Брук. В завершении -посещение Музея Уранга штата Саравак .Возвращение в отель.Отдых.
День 3. Кучинг.
После завтрака в отеле в 09:00 Встреча с англоязычным гидом в лобби отеля, для экскурсии в культурную деревню Саравак, которая находится в непосредственной близости от Вашего отеля. Культурная деревня Саравак, является уникальным «живым музеем». В ней семь представительных этнических домов с коренными жителями и ремеслами. Путешествие здесь позволит Вам получить полное представление о красочных традициях и культурах различных рас в Сараваке. В конце Вас ждет танцевальное шоу, раскрывающее тайны и традиции народов штата Саравак. После тура возвращение в Damai Beach Resort.
День 4. Кучинг - Национальный парк Бако.
После завтрака в отеле,в 08:30 встреча с англоязычным гидом в лобби отеля, для экскурсии в Национальный парк Бако. Мы едем 45 мин езды до рыбацкой деревни Бако, затем на лодке - 30-минутный круиз вдоль побережья до Национального парка Бако. Здесь Вас ждет знакомство с обезьянами-носачами Пробоскус, а также серебристыми Лангурами. Вам предстоит пройти по настоящим джунглям, увидеть вековые деревья тропического леса. В конце путешествия Вы окажетесь на необыкновенно красивом пляже ,где сможете искупаться и немного отдохнуть, а затем Вас пригласят сделать небольшую фотосессию на фоне скалы в виде кобры и обезьяны, которые выступают из моря. Возвращение в отель.Свободное время.
День 5. Кучинг - Понтианак (Индонезия).
Завтрак в отеле.Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт. Вылет в Pontianak ( Индонезия ).Время в пути 50 минут.По прибытию на Понтианак - встреча с англоговорящим гидом. Трансфер в отельStar Hotel PNK . По прибытию в отель, стандартная процедура заселения.Далее после обеда отправляемся в аквапарк Water Boom в Понтианаке . Свободное время.
День 6. Понтианак - Сингкаванг. 
В 08:00 утра после завтрака - раннее выселение из отеля Star Hotel PNK. Далее собираемся на пляж Tanjung Bajau Beach на микроавтобусе, после чего Вас ждет обзорная экскурсия по городу Сингкаванг. Во время экскурсии мы посетим храм, церковь и торговый центр “Singkawang Shopping Mall” После обеда отправка на Pajintan, там вы можете насладиться красивым видом на WaterBoom и даже поплавать. Далее Вас ждет регистрация в отеле Swiss Bellinn Hotel. 
День 7. Сингкаванг -Понтианак.   
Ранним Утром в 8-00,после завтрака освобождение номеров и поездка в Chi Kung Temple. После осмотра храма - возвращение в Понтианак, где мы увидим Monument Equator (место где сливаются северное и южное полушарие земли), посетим AloeVeraCentre. Далее по программе обед. После обеда отправка в Viharu( буддийский монастырь) и в конце экскурсии заедем в MegaMall для шопинга. В 5 часов вечера, по дороге в отель мы пересечем реку KapuasRiver на закате солнца. Прибытие в отель, регистрация,ужин. Свободное время. 
День 8. Понтианак - Куала-Лумпур. 
После завтрака в отеле- ранее выселение, далее обзорная экскурсия по Понтаниак и отправка в аэропорт. Вылет в Куала Лумпур ( время в пути 1 час 45 мин) По прилету- трансфер в отель BerjayaTimesSquare .Свободное время. 
День 9. Куала-Лумпур. 
Завтрак в отеле. В 10-00 начало обзорной экскурсии с русским гидом по городу. (3,5 часа)
Вы увидите и посетите:
Королевский дворец – официальную резиденцию Верховного правителя и символ Конституционной Монархии
Китайский храм Thean Hou – расположенный на холме с панорамным видом на город
Национальную Мечеть Малайзии – Masjid Nega
Старый Вокзал Куала Лумпур (Old Railway Station)
Площадь Независимости
Дворец Султана Абдул Самада – одного из самых красивых зданий столицы
Старейшую мечеть Masjik Jamek – расположенную на пересечении двух рек – месте возникновения Куала Лумпура
Китайский квартал – China Town
Знаменитые Башни – Близнецы PETRONAS Twin Towers с фотосессией на фоне башен 
далее вы посетите пещеры Бату: город Куала-Лумпура славится сталактитовыми пещерами Бату, которые находятся в тропическом лесу и являются одной из наиболее посещаемых достопримечательностей. Посреди равнин в 13 км к северу от Куала-Лумпура возвышаются грандиозные известняковые холмы, под ними и располагаются глубокие пещеры. Около 400 млн. лет назад произошло образование этих пещер в известняковых породах, и лишь в 1878 году пещеры Бату были обнаружены. По окончанию возвращение в отель
Свободное время
День 10. Куала-Лумпур вылет. 
Завтак в отеле.Освобождение номеров.Вылет из аэропорта KLIA.
Стоимость действует круглогодично кроме Рождественских и Новогодних каникул.

В Стоимость включено:
· Трансферы по программе

· Обзорная экскурсия Понтианак

· Экскурсия Tanjung Bajau Tour

· Water Boom в Понтианак и Сингкаванг

· Проживание в отелях по программе Понтианак и Сингкаванг с полным пансионом (завтрак/обед/ужин): 

· Star Hotel PNK 3*– 1 ночь
· Swiss Bellinn Hotel 3* - 2 ночи
· Проживание в Damai Beach resort Kuching 4*на базе завтрака-4 ночи
· Экскурсионная программа в Кучинге с англоговорящим гидом

· Проживание в отеле Berjaya Times Square 5*– 2 ночи на базе завтраков

· Экскурсионная программа в Куала-Лумпуре с русскоговорящим гидом
В стоимость не включено :
· Международный перелет

· внутренние перелеты

· Медстраховка

· Личные расходы
Визы: 
- для въезда в Малайзию виза не нужна
- Индонезия - виза не нужна

Примечания:
- тур действует круглый год (за исключением Рождественских и Новогодних праздников)
- Важно: с 1 Сентября 2017 года 
На всей территории Малайзии вводится туристический налог в размере 10 RM ( 2,5 USD) за номер за ночь для иностранных туристов , согласно закону Министерства Туризма TAX ACT 2017. Данные таксы не включены в стоимость номера и будут взиматься с туристов при заселении.
