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  ОПИСАНИЕ  ЭКСКУРСИЙ  В  СТАМБУЛЕ
Экскурсия ПО СЛЕДАМ  СУЛТАНА
Одна из самых интересных и насыщенных экскурсий, благодаря которой Вы сможете посетить все наиболее известные достопримечательности Стамбула:  Площадь Ипподром, Голубую Мечеть, дворец Топкапы, Хамам Хюррем Султан (снаружи), трансфер, услуги профессионального гида. 
Экскурсия ЕВРАЗИЯ
Во время этой экскурсии вы увидите Собор Святой Софии, смотровая площадка в Азии а также увидеть берега двух континентов во время прогулки на кораблике по проливу Босфор, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия НА ДВУХ КОНТИНЕНТАХ 
Экскурсия По следам Султана + обед + экскурсия Евразия.
Экскурсия ДРЕВНИЙ  СТАМБУЛ 
Дворец Долмабахче, Мечеть Сулеймание, Цистерна Бизилика — вот основные достопримечательности, которые вы увидете во время этой экскурсии, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия СВЯТАЯ  ВИЗАНТИЯ
Музей Мозаик в Церкви Хора, Патриархат, церковь Влахерна, церковь Животворящий источник, берег пролива Золотой Рог – вот список достопримечательностей, которые подарит Вам эта экскурсия, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия ЖИВАЯ  ИСТОРИЯ 
Экскурсия По Древний Стамбул  + обед + экскурсия Святая Византия. 
ОБЗОРНАЯ Экскурсия 
Музей «Панорама 1453», Галатская Башня, Таксим, ул.Истикляль, холм Пьер Лоти, Стены Константинополя, Миниатюрк – вот список известных достопримечательностей города, увидеть которые вы сможете на этой экскурсии, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия ПАНОРАМА БОСФОРА
Во время этой экскурсии вы увидите Девичью Башню (снаружи), крепость Румели Хисар (снаружи), холм Чамлыджа, мост через Босфор, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия ПАНОРАМНЫЙ  СТАМБУЛ 
Обзорная экскурсия + обед + экскурсия Панорама Босфора.
Экскурсия НОЧНОЙ  БОСФОР
Мы предлагаем вам провести чудесный вечер на борту теплохода, откуда вы сможете полюбоваться видами ночного Стамбула плавая по Босфору. Живая музыка, шоу-программа с зажигательными национальными танцами, богатое меню ужина с безалкогольными или спиртными напитками, 

сверкающий огнями вечерний Стамбул – все это подарит вам незабываемые впечатления, трансфер, услуги гида.
Экскурсия АКВАРИУМ
Вход в «АКВАРИУМ», обед, трансфер, сопровождающий гид.
Экскурсия ОГНИ СТАМБУЛА
Дворцовый мыс, Галатский мост, район Каракей, Часовая башня, район Ортакей, Этилер, парк Улус, Маслак-Левент, мост Мехмеда Фатиха, смотровая площадка в Азии, Босфорский мост, напитки, услуги гида, транспорт.
Экскурсия в КАППАДОКИЮ на 2 дня
Первый день «Красный Тур» на весь день, в торой день «Зеленый Тур» на весь день, проживание в отеле, питание завтрак + обед, трансфер Стамбул-Каппадокия-Стамбул, услуги профессионального гида.
C уважением, туроператор «Арт-Тревел»
booking@art-travel.ru    тел./ факс 360-06-50 (многоканальный), 570-75-81.
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