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КАМЧАТКА - "ОСЕННИЕ КРАСКИ"
осень 2020
7 дней / 6 ночей 
маршрут: Петропавловск-Камчатский - о-в Старичков  - подножие Авачинского вулкана - Дачные горячие источники - водопад на р. Спокойной - этнический комплекс - Петропавловск-Камчатский
+ доп. туры: Долина гейзеров / Курильское озеро / Этнический комплекс  
Даты заездов осень 2020 (вылеты из Москвы / СПб накануне): : 
Сентябрь:  21.09 / 28.09 
Октябрь:  05.10 / 12.10 / 19.10
ПРОГРАММА:
День 1 – Прибытие в Петропавловск-Камчатский
Прибытие в Петропавловск-Камчатский. Встреча в аэропорту, водитель с табличкой «КАМЧАТИНТУР». Переезд на берег Тихого океана, Халактырский пляж. Прогулка по берегу с черным вулканическим песком, переезд в гостиницу. Размещение. Свободное время. Отдых, купание в бассейне с термальной водой (при размещении в Паратунке).
День 2 –  Обзорная экскурсия по городу. Морская прогулка к острову Старичков
Завтрак в гостинице. Трансфер в П-Камчатский.

Трансфер в морской порт г. Петропавловска-Камчатского. Морская прогулка по акватории Авачинской бухты с выходом в Тихий океан к острову Старичков (около 5 часов), ужин на борту катера. 
После морской прогулки - экскурсия по вечернему Петропавловску-Камчатскому с посещением Краеведческого музея, смотровой площадки, центра города, сувенирного магазина, рынка. Возвращение в гостиницу. Свободное время. Отдых.
День 3 – Поездка к подножию Авачинского вулкана. Гора Верблюд
Завтрак в гостинице. Переезд к подножию Авачинского вулкана на внедорожном транспорте (около 2-х часов). Прибытие на туристическую базу, инструктаж перед выходом на прогулку (восхождение на гору Верблюд 1100 м. над уровнем моря). 
ВНИМАНИЕ! Восхождение на гору Верблюд состоится только при хорошей погоде и отсутствии снега на вершине горы. 

В случае наличия снега восхождение на Верблюд будет заменено на прогулку в окрестностях базового лагеря. 

Обед в базовом лагере. Возвращение в гостиницу. Отдых, купание в бассейне с термальной водой (при размещении в Паратунке).
День 4 –  Дачные источники. Водопад на ручье Спокойном
Завтрак. Переезд на внедорожном транспорте к Мутновской ГЕОТЭС (около 3-х часов). Трекинг к Дачным горячим источникам. Обед-пикник на маршруте. Прогулка к водопаду на ручье 

Спокойный. Поход к водопаду (высота около 40 м). Возвращение в гостиницу. Отдых, купание в бассейне с термальной водой (при размещении в Паратунке).
ВНИМАНИЕ! По состоянию проездной дороги и погодным условиям, гидом может быть принято решение изменить и (или) сократить маршрут. Вместо похода к водопаду может быть предложение купание в Верхне-Паратунских диких источниках.
День 5 –  Экскурсия в этнический комплекс – питомник ездовых собак.
Завтрак. Переезд на машине в этнический комплекс. Экскурсия по   питомнику ездовых собак. Встреча с представителями коренных  народов Камчатки. Концерт, обед, фотосессия. Переезд на радоновые источники «Зеленовские озерки», купание в горячих  целебных ваннах и бассейне.  Возвращение в гостиницу, отдых.
День 6 – Свободный день или дополнительные туры на выбор. 
Завтрак. Свободное время для доп. туров 
День 7– Вылет.
	СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧАЕТ:
· авиаперелет (если вы выбрали тур с перелетом); 
· Проживание в гостинице в Паратунке (П-Камчатском),  при заказе тура с проживанием

· Питание по программе (кроме завтраков при туре без проживания)

· Услуги гидов

· Услуги экскурсовода-координатора 

· Трансферы по программе

· Экскурсии по программе (кроме дополнительных туров в день 6)

· Купание в бассейне (при проживании в Паратунке)
	ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:
· авиаперелет (если вы выбрали тур без  перелета); 
· Ужины в гостинице 

· Спиртные напитки

· Личное снаряжение

· Страховка

· Другие услуги не указанные в программе

· Дополнительная экскурсия в день 6




СПИСОК НЕОБХОДИМЫХ ВЕЩЕЙ:
· Небольшой штурмовой рюкзак для треккингов (для личных вещей)

· крепкие разношенные ботинки или специальную треккинговую обувь (кроссовки нежелательны)

· непромокаемая куртка с капюшоном, спортивные штаны

· головной убор (кепка и шапка)

· перчатки для треккингов 

· емкость для питья для треккингов (пластиковая бутылка, легкая фляжка)

· средство для защиты от солнечных ожогов, средство защиты от комаров

· запасной комплект белья и сменных вещей 

· гигиеническая губная помада

· купальные принадлежности

· фото- видео аппаратура

· треккинговые палки

· личная аптечка

· остальные личные вещи на усмотрение туриста
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Состав сборных групп. В группе могут быть как российские, так и иностранные туристы. Если в группе есть иностранцы, то, в зависимости от размера группы, ее сопровождают либо два гида  – русскоговорящий и переводчик, либо один, ведущий экскурсию и на русском, и на английском языке.
Размещение. В основном, для размещения используются объекты, находящиеся в Паратунской зоне отдыха в 60 километрах от Петропавловска-Камчатского и 25 км от аэропорта Елизово. Паратунка знаменита своими термальными водами – каждая гостиница и база отдыха имеет свой бассейн с горячей термальной водой, который проживающие могут посещать бесплатно и без ограничений. 
Количество людей в группе. Обычно число участников в сборных группах не превышает 15 человек. Но они организованы таким образом, что на каждой отдельной экскурсии к нашим гостям могут присоединяться туристы других компаний. Например, для выполнения морской прогулки необходимое минимальное кол-во 10 человек, для вертолетных экскурсий в Долину Гейзеров и на Курильское озеро – 18 человек. В этих случаях наши туристы (если их меньше указанного количества) присоединяются к регулярным экскурсиям. Так же на активные туры (восхождения, сплавы и т.д.) мы набираем дополнительно туристов, которые заинтересованы только в однодневных турах. Поэтому в разные дни количество человек на маршруте может быть разное – от 2 до 20 человек.
День прибытия, трансфер. По прибытии туристов встречает в аэропорту водитель с табличкой с фамилиями туристов. Он отвозит их в гостиницы, где туристы селятся самостоятельно. В день прибытия поле обеда с гостями связывается наш гид (по телефону или приезжает в гостиницу), чтобы сориентировать по деталям тура и времени встречи для выезда на следующий день. 
В стоимость тура входят только трансферы в заявленную дату прибытия/вылета. Если туристы прибывают или вылетают в другую дату, индивидуальный трансфер оплачивается дополнительно. Деньги за неиспользованный групповой трансфер не возвращаются.
Выезды на экскурсии. Так как ежедневные экскурсии являются сборными групповыми, время выезда из каждой гостиницы зависит от маршрута транспорта, собирающего туристов по всем местам размещения. Как правило, окончательное количество участников и время выезда становится известным накануне вечером. Туристам информацию передает гид-сопровождающий по окончании экскурсии. Если на момент окончания экскурсии информации по следующему дню еще нет, гид перезванивает вечером или передает информацию через администратора гостиницы.
