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    ОПИСАНИЕ  ЭКСКУРСИЙ  В  СТАМБУЛЕ
Экскурсия ПО СЛЕДАМ СУЛТАНА (ежедневно кроме вторника)
Одна из самых интересных и насыщенных экскурсий, благодаря которой Вы сможете посетить все наиболее известные достопримечательности Стамбула: Дворец ТОПКАПЫ, Церковь СВЯТОЙ ИРИНЫ, ГОЛУБАЯ МЕЧЕТЬ, СОБОР СВ. СОФИИ, Площадь ИППОДРОМ, Дворец ИБРАГИМ ПАШИ (СНАРУЖИ), ХАМАМ ХЮРРЕМ СУЛТАН (СНАРУЖИ), Трансфер, услуги профессионального гида. 
Экскурсия ДРЕВНИЙ СТАМБУЛ (ежедневно кроме понедельника)
Во время этой экскурсии вы увидите Дворец ДОЛМАБАХЧЕ (ГАРЕМ И СЕЛАМЛИК), ПОДЗЕМНУЮ ЦИСТЕРНУ 1001 КОЛОННЫ, Мечеть СУЛЕЙМАНИЕ, Мечеть МАЛАЯ АЙЯ-СОФИЯ, трансфер, услуги профессионального гида. 

Экскурсия ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ (ежедневно кроме воскресенья)
Во время этой экскурсии вы увидите ПОДЗЕМНУЮ БАЗИЛИКУ ЕРЕБАТАН, ГАЛАТСКУЮ БАШНЮ, РАЙОН БАЛАТ, ХОЛМ ПЬЕР ЛОТИ, КАНАТНУЮ ДОРОГУ, РАЙОНЫ ТАКСИМ И БЕЙОГЛУ, ЦЕРКОВЬ СВЯТОГО АНТОНИЯ ПАДУАНСКОГО, ГАЛАТСКИЙ МОСТ, трансфер, услуги профессионального гида. В стоимость тура включен обед.
Экскурсия ПАНОРАМНЫЙ СТАМБУЛ (ежедневно кроме воскресенья)
Подземная Базилика Еребатан, Галатская Башня, Район Балат, Холм Пьер Лоти, Канатная Дорога, Районы Таксим И Бейоглу, Церковь Святого Антония Падуанского, Галатский Мост, на Корабле по Золотому Рогу и Босфору, Мост Через Босфор, Девичья Башня (Снаружи), Смотровая Площадка В Азии (Парк Бейлербейи), Крепость Румели Хисар (Снаружи) — вот основные достопримечательности, которые вы увидете во время этой экскурсии, трансфер, услуги профессионального гида, обед.
Экскурсия НА ДВУХ КОНТИНЕНТАХ (ежедневно кроме вторника)
Дворец ТОПКАПЫ, Церковь СВЯТОЙ ИРИНЫ, Голубая Мечеть, Собор Св.Софии, Пл. Ипподром, Дв. Ибрагим Паши (Снаружи), Хамам Хюррем Султан (Снаружи), На Корабле По Золотому Рогу И Босфору, Мост Через Босфор, Девичья Башня (Снаружи), Смотровая Площадка В Азии (Парк Бейлербейи), Крепость Румели Хисар (Снаружи) трансфер, услуги профессионального гида, обед включены в стоимость.
Экскурсия ПАНОРАМА БОСФОРА (ежедневно)
Во время этой экскурсии вы увидите Тур на корабле по Босфору, Девичью Башню (снаружи), крепость Румели Хисар (снаружи), Смотровую Площадку в Азии (ПАРК БЕЙЛЕРБЕЙИ), мост через Босфор, трансфер, услуги профессионального гида.
Экскурсия ОГНИ СТАМБУЛА (вторник, среда, пятница, суббота)
Дворец Мыс, Галатский Мост, Район Каракёй, Часовая Башня, Район Ортакёй, Этилер, Парк Улус, Маслак-Левент, Мост Мехмеда Фатиха, См.Пл. В Азии, Босфорский Мост, напитки, услуги гида, транспорт включены в стоимость.
ФОТОСЕССИЯ (понедельник, вторник, четверг, пятница)
Включает посещение: Пера, Галатская Башня, Каракой, Эминоню, Египетский Базар, Султанахмет, Ая София, Ипподром, Дворец Топкапы, услуги проф. фотографа, напитки, Флеш-Диск с фотографиями (50-70 Шт), транспорт.
Экскурсия ЖИВАЯ ИСТОРИЯ (ежедневно кроме понедельника)
Дворец Долмабахче (Гарем И Селамлик), Подземная Цистерна 1001 Колонны, Мечеть Сулеймание, Мечеть Малая Айя-София,На Корабле По Золотому Рогу И Босфору, Мост Через Босфор, Девичья Башня (Снаружи), Смотровая Площадка В Азии (Парк Бейлербейи), Крепость Румели Хисар (Снаружи), трансфер, услуги профессионального гида, обед

Экскурсия НОЧНОЙ  БОСФОР (каждый день)
Мы предлагаем вам провести чудесный вечер на борту теплохода, откуда вы сможете полюбоваться видами ночного Стамбула плавая по Босфору. Живая музыка, шоу-программа с зажигательными национальными танцами, богатое меню ужина с безалкогольными или спиртными напитками, 

сверкающий огнями вечерний Стамбул – все это подарит вам незабываемые впечатления, трансфер, услуги гида.
Экскурсия АКВАРИУМ ФЛОРЬЯ (каждый день)
Вход в «АКВАРИУМ», трансфер, сопровождающий гид.

Экскурсия ВИАЛЕНД (каждый день)
Билет с неограниченным доступом на аттракционы, трансфер, сопровождающий гид
Экскурсия ПРИНЦЕВЫ ОСТРОВА (каждый день)
Поездка на корабле в обе стороны, два острова - Хейбелиада, Бююкада, обед на корабле, трансфер, русскоговорящий гид
Экскурсия ЯЛОВА ТЕРМАЛЬ &ХАММАМ (вторник, среда, суббота, воскресенье)
Поездка в Ялова термаль на целый день (открытый и закрытый бассейн, SPA&FITNESS CENTER, хаммам, сауна, соляная камера с обедом), услуги гида, транспорт.
C уважением, туроператор «Арт-Тревел»
booking@art-travel.ru    тел./ факс 360-06-50 (многоканальный), 570-75-81.
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